



Comisia de soluționare a contestațiilor

HOTĂRÂREA COMISIEI DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR

depose la proba practică din cadrul concursului organizat pentru ocuparea a 9 posturi de execuție vacante, aferente funcției de **conducător auto (autospeciale)** din cadrul **Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Țara Bârsei” al județului Brașov**

Referitor la contestația depusă de **candidatul cu codul unic de identificare 3114490**, înregistrată la unitate cu nr. 3117639 din data de 27.10.2024, prin care a contestat rezultatul obținut la proba practică susținută în data de 21.10.2024 în cadrul concursului organizat pentru ocuparea a 9 posturi de execuție vacante de **conducător auto (autospeciale)**, comisia de soluționare a contestațiilor, în urma reanalizării și aprecierii modului în care candidatul a susținut proba practică, prin vizualizarea imaginilor audio-video, consideră **neîntemeiată** contestația și **HOTĂRĂȘTE** respingerea acesteia, în contextul art. 54 din **Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne**, cu modificările și completările ulterioare. Comisia de soluționare a contestațiilor hotărăște că **nota finală** la proba practică este cea stabilită de subcomisia de concurs.

În ceea ce privește contestația depusă de **candidatul cu codul unic de identificare 3114702**, înregistrată la unitate cu nr. 3117643 din 28.10.2024, comisia de soluționare a contestațiilor a stabilit faptul că aceasta a fost depusă peste termenul legal de 24 de ore de la afișarea rezultatelor în portalul HUB de servicii publice, site-ul <https://hub.mai.gov.ro>, la secțiunea Carieră M.A.I., în cadrul anunțului care face obiectul procedurii de concurs, motiv pentru care hotărăște **respingerea contestației ca fiind neîntemeiată**.

Modul de soluționare a contestațiilor este consemnat în procesul-verbal privind soluționarea contestațiilor.

COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR